

संक्षिप्त

सीबीईओ ने स्कूल का निरीक्षण किया

टोक, (निर्स)। देवली उपखंड के दूनी तहसील मुख्यालय स्थित पीएमश्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में नई मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी सीमा पाराशर ने सोमवार को एसीबीईओ द्वितीय प्रधान लाल मीणा के साथ औचक निरीक्षण किया।

गोवंशों को घायल करने पर रोष

पावटा, (निर्स)। गोवंशों पर ज्वलनशील पदार्थ फेंक घायल करने के मामले में हिंदू वीर योद्धा संगठन सहित तमाम समाजसेवियों सहित गो भक्तों ने कडी नाराजगी जताई। उन्होंने प्रशासनिक अधिकारियों से जांच कर दोषियों पर कार्रवाई किए जाने की मांग की।

लंबित प्रकरणों का समयबद्ध निस्तारण करें : कलेक्टर

अलवर, (निर्स)। जिला कलेक्टर आशीष गुप्ता की अध्यक्षता में सोमवार को कलेक्टर सभागार में जिले के विभिन्न विभागों में चल रही विकास योजनाओं एवं लंबित संपर्क पोर्टल प्रकरणों की समीक्षा बैठक आयोजित हुई।



कलेक्टर आशीष गुप्ता की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में जिले के विभिन्न विभागों में चल रही विकास योजनाओं एवं लंबित संपर्क पोर्टल प्रकरणों की समीक्षा बैठक आयोजित हुई।

कलेक्टर आशीष गुप्ता की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में जिले के विभिन्न विभागों में चल रही विकास योजनाओं एवं लंबित संपर्क पोर्टल प्रकरणों की समीक्षा बैठक आयोजित हुई।

'योजनाओं से कोई भी पात्र व्यक्ति वंचित नहीं रहे'

दिये कि जिले में पर्यटन विकास के कार्यों को गति प्रदान करने हेतु वन विभाग के साथ समन्वय स्थापित करें। उन्होंने राजीविका की डीपीएम को निर्देश दिये कि महिला समूहों के उत्पादों को परिष्कृत करने हेतु उन्हें प्रशिक्षण दिलवाए तथा उनके उत्पादों को उचित प्लेटफार्म प्रदान करावे।

विकास कार्यों का होगा शिलान्यास व लोकार्पण

पावटा, (निर्स)। जयपुर प्रामोण सांसद राव राजेंद्र सिंह व क्षेत्रीय विधायक कुलदीप धनकड सहित जनप्रतिनिधियों व गणमान्य नागरिकों एवं भाजपा पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं द्वारा 5 सितंबर गुरुवार को विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न ग्राम पंचायतों में योजना से बनी सड़क व पेयजल योजना कार्यों का लोकार्पण/शिलान्यास समारोहपूर्वक किया जायेगा।

सदस्यता अभियान को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं की बैठक

चौमू / कालाडेरा, (निर्स) विधानसभा क्षेत्र चौमू में सदस्यता अभियान को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं की मीटिंग का आयोजन सोमवार को रजवाडा गार्डन चौमू में किया गया।



सदस्यता अभियान को लेकर भाजपाइयों की बैठक आयोजित हुई।

इस मोक़े पर भाजपा जिला ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष गोरव यादव, भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष गजानंद कुमावत, देहात मण्डल कालाडेरा अध्यक्ष बनवारी शर्मा, बाँसा अध्यक्ष श्रीराम शर्मा, गोविन्दगढ़ अध्यक्ष गोपाल डेनवाल, प्रधान रामस्वरूप यादव, भाजयूमो प्रदेश उपाध्यक्ष अर्जुन यादव, वरिष्ठ

जमवारामगढ विधायक ने कार्यकर्ताओं से विस्तृत चर्चा की

कार्यकर्ता मगन सिंह, बंशीधर यादव, रामरतन मुनिम, कालूराम जाट, दिनेश गौरा, नागराम सैनी, आशीष दूसाद, कालूराम सेठी, प्रहलदा सेरावत, रामवतार कुलदीप, नंचीलाल शर्मा, महेश शर्मा, तोफान मीना, महेश योगी, मुकेश चौपडा, गजेन्द्र यादव, आलोक जौगीड, शंकर रेगर, लालचंद यादव, राहुल शर्मा, राजेंद्र प्रजापत, साँवरमल यादव, संदीप शर्मा, संदीप कुमावत, बजरंग कुमावत, धर्मेश बंजारा, सुरेश गुलिया, कमलेश संत, सुल्तान गुर्जर, बाबूलाल गुर्जर, कुंदन सिंह, मोहन लाल, ओमप्रकाश खाती, योगेश यादव, कालूराम सामोता, प्रेमराज लोचिव, धैवर लाल देवता, सोहन कुमावत, ओमप्रकाश कुमावत, सुरेश जौगीड, सुवालाल सैनी सहित बडी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नाबालिग बालिका को दस्तयाब किया

कोटपतली, (निर्स)। स्थानीय थाना पुलिस ने थाना क्षेत्र से विगत 10 अगस्त की रात्रि को हुई एक 13 वर्षीय नाबालिग बालिका के अपहरण की घटना का खुलासा करते हुये अपहृत बालिका को दस्तयाब कर अभियुक्त को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

घटनाक्रम को गंभीरता से लेते हुये जिला पुलिस अधीक्षक वंदिता रायाने नाबालिग अपहर्ता की शीघ्र दस्तयाबी व अभियुक्त को गिरफ्तार करने के निर्देश देते हुये गिरफ्तारी पर 50 हजार रूपायों का इनाम घोषित किया था। पुलिस टीम ने साईबर सेल की सहायता से नाबालिग व आरोपी की जयपुर, भरतपुर, अलवर, दौसा, करौली सहित राजस्थान के विभिन्न शहरों के साथ-साथ उत्तरप्रदेश, आंध्रप्रदेश, तेलंगाना, मध्यप्रदेश में तलाश करते हुये महापट्ट के नागपुर (22) से दस्तावेज कर अभियुक्त रामकेस शहर से निवासी ग्राम निवार थाना बुलावर जिला भरतपुर को गिरफ्तार कर लिया।



कम्प्यूनिटी पुलिसिंग के निर्देशों की पालना में टोक जिला मुख्यालय स्थित लाईन पुलिस में अजमेर रेंज आईजी ओमप्रकाश वर्मा, एडीजी सचिन मितलतल व केकेडी पुलिस अधीक्षक विनित बंसल ने टोक जिले के पुलिस अधिकारियों सहित सीएलजी सदस्यों के साथ बैठक आयोजित की। बैठक में आईजी अजमेर रेंज ओमप्रकाश वर्मा ने कहा कि टोक जिले में बैसे भी पुलिस प्रशासन को आपका जन सहयोग सकारात्मक रूप से मिलता रहा है और हम आशा करते हैं कि आगे भी मिलता रहेगा।

देवनारायण भगवान की पदयात्रा निकली

राजगढ़, (निर्स)। धार्मिक आस्था के केंद्र तहला स्थित मोती महल मंदिर एवं अन्य स्थानों के मंदिरों से देवनारायण भगवान की पदयात्रा सोमवार को श्रद्धा एवं उल्लास के साथ प्रस्थान हुई। पद यात्राओं से सम्बन्ध कब्बे में देवनारायण भगवान की महिमा की गूंज रही।

Advertisement for Nagar Nigam Greta Jaypur, featuring contact information and dates.

दौसा व लवाण में विकास कार्य स्वीकृत करने की मांग का ज्ञापन सौंपा

दौसा, (निर्स)। दौसा के पूर्व विधायक शंकर शर्मा ने सोमवार को यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खर्रां से भेंटकर नगर परिषद दौसा व नगर पालिका लवाण में विकास कार्य स्वीकृत किये जाने की मांग करते हुये ज्ञापन सौंपा।



यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खर्रां ने तत्परता दिखाते हुए निदेशक स्वायत्त शासन विभाग को आवश्यक कार्यवाही हेतु निर्देशित किया।

पूर्व विधायक शंकर शर्मा ने बताया कि वर्तमान में दौसा नगर परिषद में 55 वार्ड है साथ ही दौसा शहर का विकास तेजी से हो रहा है परंतु विकास कार्यों

कमी नहीं रखी जायेगी। यूडीएच मंत्री ने बताया कि पूर्व में भी उन्हें दिए गए शंकर शर्मा पूर्व विधायक द्वारा दिए गए मांगपत्र को स्वीकार करते हुए राजस्थान सरकार द्वारा 40 शहरों का कार्यालय के अंतर्गत दौसा शहर को भी शामिल किया गया है।

सार-समाचार

अब दूदू पर ही टिकी सांभर जिला की आस

सांभरझील, (निर्स)। सांभर के राजनेताओं ने यदि बीते छह दशकों में टोस और दमदार तरीके से प्रयास किये होते तो सांभर कभी का ही जिला बन चुका होता। आमजन को यह मलाल पहले भी था आज ज्यादा है। चर्चाओं का दौर अब इसलिए और तेज हो चला है कि इसका जीता जागता उदाहरण महज 2.5 किलोमीटर दूर ग्राम पंचायत दूदू को इसका जीता जागता उदाहरण बना रहे है, जहां गहलोत सरकार में मुख्यमंत्री के निजी सलाहकार रहे पूर्व विधायक ने अपने दम पर बिना किसी आंदोलन के ही जिला घोषित करवा दिया।

अजमेर रेंज आईजी का स्वागत

टोक, (निर्स)। राजस्थान में अजमेर रेंज के नवनियुक्त पुलिस महानिरीक्षक (आईजी) ओमप्रकाश का रामाजुरिसोर्ट के ऑनर मोहित टेलर ने राजस्थानी परम्परा से तिलक माला व साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया।

Advertisement for Aavas Finance, providing contact details and services.

Advertisement for Shri Ram Finance, providing contact details and services.

Advertisement for Shri Ram Finance, providing contact details and services.

Advertisement for AU Small Finance Bank, providing contact details and services.